



CLUBUL SPORTIV MUNICIPAL GALATI

B-dul George Cosbuc nr. 253 c/c B-dul Henri Coanda, Galati

csmgalatioffice@gmail.com

Cod de Identificare fiscala nr. 39493486

Certificat de Identitate Sportiva nr. 0077209/2018

Tel.+40 336 802 557/ Fax +40 336 880 036

www.csmgalati.ro

COMUNICAT DE PRESĂ

Conform hotărârii nr. 1090/6 oct.2021 privind prelungirea stării de alerta pe teritoriul României, conducerea CSM Galati aduce in atentia publicului spectator la competițiile sportive organizate urmatoarele:

In spațiile închise sau deschise, competițiile sportive se pot desfășura pe teritoriul României cu participarea spectatorilor pana la 50% din capacitatea maximă a spațiului , cu asigurarea unei distanțe de minimum 1 metru între persoane și cu purtarea măștii de protecție, dacă incidenta cumulată la 14 zile in judet/localitate este mai mare de 6/1.000 de locuitori. Participarea este permisă doar pentru persoanele care sunt vaccinate impotriva virusului SARS-CoV-2 și pentru care au trecut 10 zile de la finalizarea schemei complete de vaccinare, respectiv persoanele care se afla în perioada cuprinsă între a 15-a zi și a 180-a zi ulterioară confirmării infectării cu virusul SARS-CoV-2.

Atestarea vaccinării, testării sau vindecării de infecția cu virusul SARS-CoV-2 se realizează prin intermediul certificatelor digitale ale Uniunii Europene privind COVID-19, în conformitate cu prevederile Ordonanței de urgență a Guvernului nr. 68/2021 privind adoptarea unor măsuri pentru punerea în aplicare a cadrului european pentru eliberarea, verificarea și acceptarea certificatului digital al Uniunii Europene privind COVID pentru a facilita libera circulație pe durata pandemiei de COVID-19, cu modificările și completările ulterioare.

Organizatorii care desfășoară activități potrivit prezentei hotărâri au obligația de a scana codul QR de pe certificatul digital al Uniunii Europene privind COVID-19 folosind secțiunea „Verificare reguli interne” din aplicația mobilă „Check DCC” pentru verificarea autenticității, valabilității și integrității certificatului, fără a se reține niciun fel de date sau informații din certificatul verificat.

Publicul este foarte important pentru sportivii legitimați la CSM Galați care desfășoara competiții sportive de aceea toate aceste măsuri sunt luate pentru a preveni eventualele imbolnăviri si a nu afecta sănătatea noastră a tuturor.

Vă multumim !!

DIRECTOR GENERAL,

STOIAN CLAUDIU